

## पुलिस ने नहीं सुनी फरियाद, डॉक्टर ने भी की टालमटोल दबंगों के आगे बौनी हुई कानून व्यवस्था

आज हम भले ही 21 वीं सदी में प्रवेश करने जा रहे हैं लेकिन सुदूर असलों में दबंगों के आगे अब भी कानून व्यवस्था बौनी ही साबित हो रही है। गरीब आज भी सपनों की प्रताड़ना का शिकार हो रहे हैं। बेगमगंज तहसील के ग्राम पिपरिया बिचौली में घटित एक घटना में ग्राम के ही कुछ दबंगों ने गरीब किसानों पर जमकर लठ बरसाए। खून से लथपथ घायल जब ये लोग न्याय की गुहार लगाने पुलिस के पास पहुंचे तो वहां भी उन्हें निराशा ही हाथ लगी। इलाज कराने जब अस्पताल पहुंचे तो डॉक्टरों ने भी गंभीर चोटें आने के बावजूद मरहम पट्टी कर वहां से चलता किया।

रायसेन, 1 जून नससे, बेगमगंज तहसील के ग्राम पिपरिया बिचौली में अपने ही खेत में से निकलने को मना करना एक गरीब किसान परिवार को उस वक्त महंगा पड़ गया जब ग्राम के ही कुछ दबंगों ने इस परिवार पर हमला कर दिया।

रविवार की सुबह लाठियों, करतने एवं बल्लमों से किए गए हमले में इस परिवार के पांच लोगों को सिर एवं हाथ में गंभीर चोटें आई हैं। घायलों में अभय सिंह आ. सीताराम 29 वर्ष, देवी सिंह आ. गोकल सिंह 28 वर्ष, खेत सिंह आ. भभूत सिंह 30 वर्ष, भभूत सिंह आ. मनमोद सिंह 65 वर्ष एवं सुहाग रानी पत्नी सीता राम उम्र 70 वर्ष शामिल हैं। फरियादी अभय सिंह ने सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र में पदस्थ डॉक्टर श्री मलैया पर लापरवाही का आरोप लगाया है। उन्होंने बताया कि हमले में देवी सिंह के सिर में 10 से 12 टांके आए हैं वहीं अभय सिंह के भी हाथ में 13 टांके लगे हैं। अन्य तीनों को भी कमर एवं सीने में गंभीर चोटें आईं किन्तु डॉक्टर मलैया द्वारा लापरवाही बरतते हुए मलहम पट्टी कर उन्हें चलता किया गया। फरियादियों के निवेदन करने पर भी उनका उचित इलाज नहीं किया गया। हालत ज्यादा बिगड़ने पर वे तुरंत पिपरिया का वाहन कर जिला



चिकित्सालय पहुंच जहां पर उन्हें समुचित इलाज मुहैया हो सका। फरियादियों ने सीएमएचओ को आवेदन देकर उक्त डॉक्टर के खिलाफ कार्रवाई की मांग की है। पुलिस ने किया पक्षपात- फरियादी अभय सिंह ने पुलिस पर पक्षपात का आरोप लगाते हुए कहा कि खून से लथपथ जैसे ही हम सुल्तानगंज थाने पहुंचे, पुलिस ने पहले तो हमारी रिपोर्ट लिखने में आनाकानी की। जैसे तैसे रिपोर्ट लिखी गई तो उसमें आरोपियों पर सामान्य धाराओं के तहत प्रकरण कायम किया गया। अभय सिंह ने पुलिस अधीक्षक को आवेदन देकर सुरक्षा प्रदान करने की गुहार लगाई है।

थाने में दिखाई दबंगवाई- फरियादी अभय सिंह ने बताया कि आरोपियों की दबंगवाई का इसी बात से अंदाजा लगाया जा सकता है कि उन्होंने पुलिस थाने में पहुंचकर

पुलिस के सामने हमारे साथ झूमा- झटकी की तथा गंदी-गंदी गालियां दी किन्तु पुलिस तमाशबीन बनकर सबकुछ देखती रही पर आरोपियों पर किसी प्रकार की कोई कार्रवाई नहीं की गई।

यह रहा विवाद का कारण- भभूत सिंह आ. मनमोद सिंह निवासी ग्राम पिपरिया बिचौली ने अपने खेत में फसल करवाई रखी थी, किन्तु ग्राम के ही रामराज द्वारा उसके खेत में से ट्रेक्टर निकाला जा रहा था। बार-बार ट्रेक्टर निकलने से खेत में रास्ता बन गया था। इस पर भभूत सिंह एवं उसके पुत्रों ने रामराज को खेत में से ट्रेक्टर निकालने पर मना करते हुए रास्ता बंद कर दिया। यह बात रामराज को नागवारा गुजरी और उसने अपने ही परिवार के शेर सिंह, भाई साहब एवं छोटू के साथ मिलकर भभूत सिंह के परिवार पर जानलेवा हमला कर दिया।

